



《十月怀胎》

主演:牛莉、许亚军、杨童舒、何琳
播出频道:甘肃卫视

播出时间:10月27日 22:28

剧情:这是一本国内首部涉及人工受精的电视剧。《十月怀胎》展现了一对恩爱的小夫妻,在阴差阳错之下彼此猜疑互相伤害的“当代婚姻奇遇记”。以“人工受精”为噱头,以“夫妻关系”为实质的都市婚恋伦理剧,讲述了一个“为爱而伤害了爱,为情而断送了情”的婚姻悲剧。

说两句:

演员不错,剧情有点离谱
易初 女 学生

片子里都是实力派演员,所以这本片子里演员的演技不容质疑。可是片子的剧情似乎有点离谱,现实生活中背着老公去做人工受精,似乎离生活远了点。

《我爱钟无艳》

主演:罗嘉良、范文芳
播出频道:广东卫视
播出时间:10月28日 15:30

剧情:这是一出以民女钟无艳与齐宣王为物中心的古装幽默奇情神话剧,讲述钟无艳在成为齐国的王后后,如何大胆改革、倡导女性独立自主、辅佐齐王、振兴齐国的故事。

说两句:

难忘经典台词
小楼 女 银行职员

这部戏与由梅艳芳、郑秀文主演的电影版《钟无艳》虽有不同,但还是难忘剧里的两句经典台词。无艳问迎春:“到底爱是什么”迎春回答:“爱就是为心上人无条件的牺牲、付出、一心只想让她得到快乐。”无艳纠正:“错。爱是霸占、摧毁、还有破坏,为了得到对方,不惜手段、不惜让对方伤心。必要的时候一拍两散、玉石俱焚。”

《中国式离婚》

主演:陈道明、蒋雯丽、咏梅、吕中、石维坚、贾一平、左小青
播出频道:贵州卫视
播出时间:10月28日 14:50

剧情:这部戏深刻剖析了三对

剧行天下

夫妻的情感和他们各自在婚姻生活中所面临的问题,揭示了在婚姻契约下的夫妻之间的三种背叛。与其他讲述婚姻的剧集不同,《中国式离婚》是从男性的角度来讲述婚姻的故事。

说两句:

婚姻到底是谁毁掉的
小菜 女 广告策划

结婚以后是不是责任多于爱情?宋建平和林小枫无疑是这句话的真实写照,甚至是放大。在林小枫的一切无理取闹当中,其实她心里所割舍不掉的就是这种责任,她最恨的也就是宋建平没有承担起一个丈夫和一个父亲应尽的责任。婚姻的背叛从某种意义上来说就是对责任的舍弃。



《樊梨花烽火奇遇结良缘》

主演:宣萱、马德钟、石修
播出频道:西湖明珠频道
播出时间:10月21日 17:30

剧情:樊梨花(宣萱饰)是传说中唐代著名的女将军。父亲安排梨花跟西凉大将军杨藩成婚,全因为杨的权势,可说是政治婚姻。梨花一直都渴望嫁给一个自己真正喜欢的人,毅然在大婚前夕离家出走。后与率领大唐军队的薛丁山(马德钟饰)将军结为夫妇。二人智勇双全,登坛挂帅。在薛家满门抄斩后,她率薛刚杀进长安,除奸报仇。

说两句:

敢爱敢恨
番茄 女 公司职员

关于女将军樊梨花的电视剧版本有很多,最喜欢的是这部《樊梨花烽火奇遇结良缘》。首先男主角就深得人心,演技也很到位。

尤其喜欢樊梨花这个女子。敢爱敢恨,对感情专一,勇于追求自己所爱,对政治婚配决意反抗到底。不懂看人眉天眼额,以为人人也像自己一样率直,有何不满皆会宜之于口,开心时就大笑,大情大性,遇到失意时只要跑上瓦顶大笑几声,就能重拾笑容。为人乐观,认为没甚么事值得伤心,有泪不轻弹。我等也该学习学习。



《步步为赢》

主演:范文芳、王裕香
点播路径:华数互动电视

强档电视剧—港台剧场—《步步为赢》

剧情:从银行柜员一步步爬升至金融期货交易所“红牌交易员”的张文华(范文芳饰),因长期处于紧张高压的工作环境而由活泼、可爱变得自私、冷漠。在事业上到达巅峰,男友却移情别恋。得力助手子洋又因疏忽令公司蒙受亏损。这一切使文华心烦躁而不能集中精神。……究竟倔强的文博会如何闯出她自己的天空?

说两句:

怀念不如先看
小还 女 保险业

还记得十几年前,新加坡的情感生活剧是迷了不少人啊,当然我也算一个。《步步为赢》的女主角范文芳可说是新加坡剧中最擅长塑造都市新女性形象的演员了。这部剧里,她又是本色出演,精明能干、果断自信,而且是第一次饰演性格不那么完美的现实人物,颇有意思。据说该剧在新加坡播出时,是新加坡电视台的收视排第一的剧集。

虽然片子是不怎么新了,但对于如我这样喜欢怀旧的人,刚好可以找找众多熟悉的面孔,不亦乐乎?



《布衣神相》

主演:林峰、林文龙、杨怡、向海岚
点播路径:华数互动电视 强档电视剧—港台剧场—《布衣神相》

剧情:江湖规定,黑白两道每五年须各派五位高手参加金印之战,哪一方胜了就掌管江湖五年。大战举行在即,白道的高手竟陆续遭人暗杀;精通武功和相术的李布衣(林文龙饰)肩负起再觅高手的重任。李布衣不断受到受聘于黑道的神医赖药儿(林峰饰)阻挠……

说两句:

玄幻武侠有意思
扣扣 女 文字工作

虽然是由武侠大师温瑞安的原著改编而来,不过展示的不是普通的江湖恩怨,比斗厮杀,而是充满博大精妙的医术、宏伟玄奥的战阵……

作为香港最新播映的古装武侠剧,《布衣神相》演员阵容汇集了众多当红影星。林峰、林文龙、杨怡等。

本版撰稿 金丹丹 陈晓
整理 实习生 甘露

看电影



上周《城市假日》电影小班组织小班成员看了电影《卧虎》,选出其中一篇影评,和大家分享一下。

谁能明白黑社会中的情感

honey 女 媒体

中午去看《卧虎》,12点准时抵达庆春电影院。匆匆走进放映厅,片头已经错过。

与《无间道》一样,又是一个讲述男人的故事;不同的是,《卧虎》流露的情义味道更浓,不论是警察与小混混都在好人与坏人之间抉择。影片没有将香港黑社会之间争夺、仇杀、背叛等等面面俱到,而是将情感放在首位。情感越细腻,也让故事情节越真实。

正如“一筐好鸡蛋里有一两个坏鸡蛋,但在一个坏鸡蛋里找不出一个好鸡蛋”,黑社会里没有一个好人的。和任何一个鸡蛋一样,他们一出生就无法对自己的出生和背景做选择,所以无可奈何地走上了这条路。

每个人面对突如其来的死亡灾难都会害怕,不遗余力地选择自救——张智霖选择用毒品伤害同党的儿子。骨肉亲情,孰能割舍,为了儿子,吴镇宇义无反顾地仇杀正在养老院看母亲的张智霖,当瘫痪的聋哑母亲见到儿子,来不及喜悦却已经惊慌失措。母亲目睹站在儿子背后的凶手手起刀落,在儿子身上猛砍数刀,以解其千仇。亲眼看着儿子活生生地被千刀万剐,无法出声的母亲自然痛不欲生,泪流不止。也许母亲每天担心的也就是今天发生的,中了恶咒,千刀万剐。

曾志伟和郭羡妮出演了同样一出戏:当曾志伟手握百支鲜花出现在正在做橱窗设计的郭面前时,杀手余文乐误以为自己被曾志伟出卖,与曾的司机串通将其谋杀。在郭准备扭头寻找玻璃橱窗外的曾志伟的前一秒,曾已被余数刀砍死,只留下她最爱的玫瑰。“我这一辈子没有求过别人,求你别留下刀。”这是死前一刻,曾志伟对余的请求,只为了不让郭目睹这残忍的一切。

出人意料的是,吴镇宇和郭羡妮都是卧底。情与义再加上私欲,如何割舍,吴选择退出卧底之列,但黑帮的自相残杀导致吴成为仅存一个能撑场面的“老大”。所以,任务还在继续……

吴镇宇因为作了卧底,报仇杀死了张智霖,坐牢5年。5年之后,便做黑帮老大。看到这一幕,我唏嘘了一阵,那出来后就做老大好了,不要做卧底了。整个电影只有两个字:无奈。



下周电影小班

《我的长征》

类型:战争/主旋律
导演:翟俊杰
主演:钟秋 王伍福 王挺 侯祥玲
时间:10月20 周日下午 15:20
地点:庆春影大世界
报名方式:csjr2005@163.com
QQ群:3290330

剧情介绍:十五岁的红军小战士王瑞全家四口人都参加了长征。湘江突围时,在敌机的狂轰滥炸中,他第一次认识了毛泽东,他的父亲也在惨烈的炮火中牺牲了。残酷的战争给他的心灵留下深深的创伤,父亲和连长说过的一句话却坚定着他的信念:“跟着走!”



顽固肠炎、结肠炎无须年年治

中华老字号天津达仁堂荣誉出品——固肠胶囊治疗肠道疾病,它具有重大突破和优势。

第一步:特制的胶囊在胃部通过与胃酸结合,迅速产生酶变反应,根据不同患者的肠道酸碱平衡度,生物肽能自由重组,建立一个与患者肠道相适应的治疗兵团。

第二步:经组合后的强大药力从小肠到结肠,药物浓度越来越高,治疗效果越来越好。兵分三路:一方面靶向识别遭受损害的RAS神经介质,进行全面的修复激活,逐渐斩断炎症根源;另一方面能深入肠道细胞、神经、黏膜中,搜索隐藏的致病菌,不断进行歼灭!最后,独特药物能对受损的肠黏膜、肠绒毛、肠壁细胞及细胞组织进行整体修复,及时解除患者腹泻腹痛、大便脓血等症状。

第三步:对经过全面治疗后的肠道组织,固肠胶囊能及时调整肠道腺体适量分泌,培养肠道生物菌平衡状态,肠道神经功能的正常指挥,使吸收、代谢、免疫能力大大提高,防止复发。

达仁堂“固肠胶囊”三大作用,环环相扣,尤其针对反复发作肠炎、结肠炎疗效更为突出,一般患者服用2-3个疗程即可。

适应人群

- ◆ 长期腹泻、腹痛、大便有脓血、不成形或肠黏膜发炎、溃疡者。
- ◆ 喝酒吃生冷辛辣,就腹痛腹泻者。
- ◆ 小腹坠疼,腹痛即泻、泻后痛减少者。
- ◆ 便秘腹泻交替,总有便意及腹胀感或总感觉排不净者;每日清晨肚子痛,必须排便者。

专家咨询热线:0571-88840749

指定销售:杭州雪域大药房(武林路510号)市内免费送货